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Exercice 1. On considére pour n € N la fonction f

1. Calculer la dérivée seconde de f
2. Exprimer f” & I’aide d’une somme.

3. En déduire la valeur de Z k2 (Z)
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Exercice 1. Pour tout n € N, on note Py, et I,, les sommes suivantes

£ Q) e 50

k=0
k impair

1. Pour tout n € N, exprimer P, + I, et P — I,, en fonction de m.

2. En déduire, pour tout n € N, l'ezpression de Py, et I, en fonction de n.

Solulion,

/1\ Seb ne N Q,b.ﬁ'm Po+ In = ZD,(Q> 2 ZA (rw )t
=0 =0
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, 1. Calculer A(n) := Z ( )et B(n) := Zzn (—1)k(2"),
=0 k=0 k
, 2. En déduire les valeurs de pio (;’;) ot :Z:; (252 1)' !
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Exercice 4 : Soient n € N"etp € IN telsquep<n.

Montrer que ( h ): (P)+(P+1>+(P+2)+m+(n—1
p+1 p) \'p p p
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Colle de lo  sermune n°5.

QLRI ¢ oo

Cours : Formule du binéme de Newton (énoncé et démonstration). Calcul de ZZ=1(—1)’“ (7) ot n € N\ {0}.

Exercice : Soit n € N\ {0}. Déterminer ) ;_; ,C(Tl_‘_l—)

| Exercice : Soit n € N\ {0}. Déterminer ) p_, Ele_;'.

Systéme s’il reste du temps : (dicté)

Exefa;je 3 sot m € N *
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Exercice 1. Soient x,y, z des complexes et a, b, ¢ des entiers naturels, n € N.
Quel est le coefficient de z%y°2¢ dans le développement de (x+y+2)".
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